Что делать, если задержали моего ребенка?

По закону несовершеннолетний (а родителей просят контролировать 23 января их местонахождение) может быть участником публичного мероприятия, но не может быть его организатором. Его могут доставить в отделение, но любые действия сотрудники полиции могут осуществлять только в присутствии законных представителей. Поэтому первым делом нужно звонить родителям.

Родители же могут искать детей через дежурные номера отделов полиции, дежурного прокурора, телефоны доверия в управлении МВД. Все номера указаны на сайтах ведомств.

— Дела в отношении несовершеннолетних от 16 до 18 лет рассматриваются комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН) по месту жительства, которые, как правило, являются подразделениями органов местного самоуправления (например, городских администраций), — говорит Елена Першакова.

К несовершеннолетним не применяется наказание в виде административного ареста. Родителя в любом случае привлекают за неисполнение родительских обязанностей по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию). Штраф назначает суд.